

这篇文章给大家聊聊关于比特币，以及比特币监管对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [比特币将被世界各国联合监管吗？](#)
2. [比特币交易还能坚持多久？](#)
3. [比特币现在还能玩吗？](#)
4. [比特币是传销吗？](#)

比特币将被世界各国联合监管吗？

联合监管，最起码要看各国之间是否达成一致的利益，或者比特币是否影响力有那么大，首先，各国政策和利益相关者都不一样，在这方面，形成一致的监管必要性都没有那么大；其次，比特币的价值更多体现在一个支付方式上，比比特币更为有技术价值的以太坊，量子链等都会在未来发挥出更大的作用，你所说的世界各国联合监管除非是各国统一用比特币进行支付，或者反洗钱已经达到了不可遏制的的前提下，才有可能。

比特币交易还能坚持多久？

感谢头条邀请！

作为世界上第一种数字加密货币，比特币交易的主战场并不在中国境内。自从2017年9月之后，除了央行数字货币以外的数字货币交易已经被认定为非法，既不受法律保护，更不会得到金融机构的支持。所以，目前在国内进行非法数字货币（自然包括比特币）的交易已经没有任何空间。

不过，还是会有一些对于去中心化数字货币存有信仰的人群，他们会想办法在境外网站参与上述这些货币的交易，那就只能是风险自担了。

至于说在世界范围内，去中心化数字货币的交易是否会绝迹？我的看法是不会。随着今年四月，第一个上市的去中心化数字货币交易平台COINBASE在纳斯达克敲钟，其它的一些跨国数字货币交易平台也在寻求上市之道。而且不少经济欠发达国家将数字货币的挖矿、交易作为走向富裕之路，甚至有国家赋予比特币以法币地位，而且在一些比较包容的国家和地区，已经安装了二万多台比特币的ATM机。但是从世界范围看，各个主流国家的议会、政府和央行都在强调对于以比特币为首的去中心化数字货币加强监管。所以我认为：比特币交易还会在世界范围内长久存在，但是随着监管的不断强化，在去粗取精、去伪成真之后，在抑制疯狂投机、洗钱等等

非法用途之后，比特币将会在未来的投资、金融等等领域为人类开创全新的视角。

比特币现在还能玩吗？

感谢悟空小姐姐的邀请。比特币当然可以继续玩只要你的技术风险能力够强，心态够平稳就可以进来玩，这两天比特币暴跌，就是因为一些平台利空消息所引起的，暴跌的背后，我看到了越来越多的玩家入场，很多新手都觉得比特币暴跌是一次机会，就像上次跌破6000美元的时候一夜间反弹回8000美元，着实吸引了一批人。

从比特币k线历史来讲暴跌过后，确实会有一些的反弹，但是最近资金撤离，交易量大大下降，市场监管加强反弹可能没有那么强烈。

至于你看好什么其他虚拟货币觉得价格低的时候就可以介入。我的建议是以公有基础链主流币为主。最近一段时间不建议入场，观望为主。

比特币是传销吗？

你见过哪个传销可以九年屹立不倒？并且市值从最开始的几亿美元上涨到近3000亿美元价格？

不可否认，比特币的快速膨胀确实让很多人产生怀疑，可比特币如果作为传销的存在早就让世界各国联合绞杀胎死腹中了。也不可能从09年开始一直活跃到2018年，并且其底层应用的区块链技术得到了全世界范围性的认可和支持。

比特币是区块链金融应用领域最成熟的一个应用，它的出现创造了数字货币市场而比特币作为数字货币市场的图腾这些年来，经历了300多次，被媒体所谓的死亡宣告讽刺的是每次都能满血复活。

传销的一些特殊定义在比特币中完全找不到。自由买卖，小众化市场何来上下线之说？你可以将它看作一场击鼓传花的游戏，也可以说它是洗钱和黑市交易的最佳方式，确实比特币的加密属性和区块链点对点的交易方式也让比特币绯闻不断，但比特币的志向远远不是成为一场传销。

虽然到现在为止我也不清楚比特币存在的价值到底是什么？前两天有个媒体对比特币等加密数字货币的解析让我觉得有点意思，比特币存在的最大价值也许就是为以后的全球通用数字货币现金定价，未来注定是无现金化的社会各国央行都会推出自己的数字加密货币，可是比特币作为一个越来越多被认可共识的加密数字货币它的价值就是为以后国际通用的全球货币做定价。

看着那些不了解比特币的人说它是传销，我也只是觉得有点好笑，仁者见仁智者见智个人觉得这是比特币被黑的最惨的一次，其效果远胜于它归零。

我是区块链晴天阅，喜欢我的回答，可以在下方留言点赞分享知识是一种美德感谢您的参与。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币和比特币监管问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！